
Ata Eletrônica da 12ª Sessão Ordinária de 2026 da 1ª Sessão Legislativa da 22ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 27/04/2026 - 18:00 ;
Encerramento: 27/04/2026 - 18:52 

Mesa  Diretora:  Presidente:  ROGÉRIO  APARECIDO SILVA  /  Avante  ;  Vice-Presidente:
ANANIAS  DE  ESTEIOS  /  PSD  ;  Primeiro-Secretário:  MARIA  ELENA  SILVA  SOUSA  /
Avante ; Segundo-Secretário: JULIANO OLIVEIRA PEREIRA / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão:  ANANIAS DE ESTEIOS / Ausência por Motivo
de Força Maior 

Expedientes:  Abertura da Sessão:  Abertura da Sessão foi  realizada pelo presidente,
professor Rogério Silva, com a frase: "Sob a proteção de Deus e em nome do Povo do
Município de Luz declaro aberta a 12ª Reunião Ordinária do 1ª Sessão Legislativa da 22ª
Legislatura"; Verificação de Presença: A Secretária da Mesa, vereadora Lena Trocadora,
fez a Verificação de Presença dos Vereadores, registrando a ausência do vereador Ananias
de Esteios;  Invocação à Deus:  A Invocação à Deus foi  realizada pela vereador Lucas
Guimarães;   Leitura e Votação da Ata anterior:  A Ata da Sessão anterior foi  lida e
aprovada  por  unanimidade.  Votação  dos  Projetos:  Votação  dos  Projetos:  Projeto  de
Resolução 046/2026 do LM  

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  ADRIANO  MAKITO  /  Avante  ;  CARLOS
HENRIQUE  ARAÚJO  TOMÁZ  /  PODE  ;  JULIANO  OLIVEIRA  PEREIRA  /  PL  ;  LUCAS
GONTIJO  GUIMARÃES  /  PSD  ;  MARIA  ELENA  SILVA  SOUSA  /  Avante  ;  MATEUS
OLIVEIRA ARAÚJO / PODE ; RENATA SANTOS CUSTÓDIO / PT ; ROGÉRIO APARECIDO
SILVA / Avante 

Matérias  da Ordem do Dia:  1  -  Projeto de Resolução nº  46 de 2026,  “DISPÕE
SOBRE A REALIZAÇÃO DA REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DE HONRARIAS NA SEDE
DA CÂMARA MUNICIPAL.” Autores: , Turno: 1ª e 2ª Votações, Tipo: Simbólica, Sim: 7,
Não: 0, Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado por Unanimidade ;  2 - Moções nº 2 de
2026, A Câmara Municipal, por iniciativa da Vereadora Lena Trocadora, vem, por meio
desta  Moção,  expressar  seus  mais  sinceros  aplausos  e  reconhecimento  a:  •  Edmar
Aparecido Gonçalves Santos (Peão) • Warley Augusto Borges (Peão) • Felipe Oliveira Lima
(Peão)  •  Haycon Brener  Xavier  Carvalho (Salva-Vidas)  •  Victor  Hugo Andrade Pereira
(Salva-Vidas)  Autor:  MARIA ELENA SILVA SOUSA,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria
lida ; 

Considerações Finais:  No Expediente dos vereadores o parlamentar Lucas Guimarães
fez  uma  indicação  verbal  para  que  seja  instalada  uma  placa  de  trânsito  "proibindo
estacionar caminhões" na Rua Antônio Gomes de Macedo, próximo à Vila Vicentina. Os
vereadores  encerraram  a  12ª  Reunião  de  pé  e  fizeram  um  minuto  de  silêncio  pelo
falecimento  de  José  Molivar  dos  Santos  (Zezé  Pedreiro),  Geraldo  Eustáquio  Coutinho
(Coutinho  Soldado)  e  o  cidadão  Alan.  Nada  a  mais  havendo  a  tratar  o  Presidente
agradeceu a presença de todos e para constar determinei a secretária da Casa à lavratura
desta Ata supervisionada por mim, Maria Elena Silva Sousa, secretária, que após lida e se
aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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